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KBagpaTu4Hble OyHKLUKU MCNOMb3YIOTCS YXe
MHOro net. ®opmyrbl pelleHnss KBaapaTHbIX
ypaBHeHnU B EBpone Obinu Bnepsble
n3noxeHol B 1202 r. nTanbaHCKUMm
MaTemaTukom JleoHapaomMm ®nboHavum.

OObulee npaBUnNoO pelleHns KBagpaTHbIX
YpaBHEHUWU, MPUBEOEHHbIX K €QUHOMY
KaHOHMYeCcKoMY BUAY ax’+Bx+c=0, ObIno
cdopmynunposaHo B EBpone nuub B 1544 .
LUTndenem.
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OnpepeneHwue:

1 KBagpatniyHon oyHKUMEWN Ha3biBaeTca YHKLUMUS,
KOTOPYK MOXHO 3anucaTtb doopmMmynou Buaga y =
ax’ + bx + ¢, rge X - He3aBUcUMas nepemeHHas,
a, b n ¢ - HekoTopble yncna, npudem a=0.
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CBoucrTBa:

CsoucTtBa yHKUUN K BN ee rpadomka onpenensoTcs, B
OCHOBHOM, 3Ha4YeHNAMUN KO PULUMEHTA a U
ONCKPUMMHAHTA.

- Obnacmeb onpedeneHusi: D(f)=R ;
- Obnnacmpe 3Ha4yeHUU:
npu a > 0 [-D/(4a); o)
npu a < 0 (-00; -D/(4a)];
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- HemHocmb, HedemHocmb:

npy b=0  dyHKUMS YeTHas

npn b=0 YHKUMA HEe ABNAETCS HU YETHOMN,

HN HEYETHOMN.

- Hynu:
npma<0 (-00; -D/(4a)];
nomD >0 nBa Hyns: Xi.=-b¥/D/ 2a
nomD=0 OOVH Hynb: X=-b/ 2a
npu D <0  Hynen Het

Teopema Buema

[1na Toro 4ToObl Yncna X;y Xs, ObInK
peLleHnsMmn ypasHeHus ax’+bx+c=0
HeobxoamMmo U A4OCTaTOYHO, YTOObI

x]+x2=—b/a;
x]x2=c/a




-[lpboMeXXymKUu MOHOMOHHOCMU':
npua>0 DYHKYUR BOIPACIRALIN NPU X € [—bf (2a); 00)
DYHKYUI YOweaem npu X € (— o0, —& f (2a)]

npv a < 0 {@yﬁmm BOIPACINALIN NPUL X € (— 00, —& f (2a)]

QYRKYUZ YOvieaem Wpu X € [—bf (2a),00)
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[ paduk:

1 ['padpmkom KBagpatu4HON PYHKUUN SABNAETCSH
napabosa - KpnBasd, CUMMETPUYHAS
OTHOCUTESIbHO NPAMON , NPOXoAsiLLen Yepes
BepLUMHY napabonb! (BepLinHon napabonsbl
Ha3bIBaETCA TOYKa rnepecevyeHnss napaborsbl C
OCbl0 CUMMETPUN).
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[ padpmkomM KBagpaTUYHON PYHKLUMNU ABNSETCS
napabona nony4yaemas 13 rpauka yHkUnn

y = ax? C NOMOLLbIO ABYX napannernbHbIX
NEepeHOCOoB:

1) casura Boonb ocn OX Ha X, eOVH1L (Bnpaso,
ecnu x, > 0 n Bneeo, ecnn x,, < 0).

2) casura Bgosb ocu OY Ha Y, eavnHnL (BBEPX,
ecnu y, > 0 n BHK3, ecnn y, < 0).
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HanpaeneHue semeeu rapaboribi.:
npu a > 0 BETBU HanpaBneHbl BBEPX
npu a < 0 BETBU HanpaBneHbl BHU3

Toyka ¢ koopguHaTamu (-b/2a; -D/4a)
Ha3bIBaeTCA 8epwuHoOU napaboribl.

A v
(0;¢)
Ocb cummeTpumn napaboneol - npaMaa X= - b/2a

Toukun nepeceyeHunst (kacaHma) rpadurka c oCbHo X:

D > 0: X12=-b¥+/D/ 2a  (TOYKM NepeceyeHus) 5 - \./

D = 0: x, = - b/(2a) (To4ka kacaHwsl) (_ b D]

. 00LLINX TOYeK y rpadmka C OCblo X HET
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AJIFTOPUTM NOCTPOEHUE NAPABOIJIbI

1) BetBn HanpaeneHbl BBepx, ecnn a>0, n BHU3, ecnu
a<0.
Hangoem koopamHaTtbl BeplUnHbl napabdonbl (X Yy ).
x=-b/2a, y= -D/4a.llpoBegem ocb napabonsbl .

2) OTmMetTMM Ha ocM X [OBe TOYKU, CUMMETPUYHbIE
OTHOCUTENbLHO ocu napabdonbl ( 4acto Gepyt x=0),
Hangem 3HavyeHua pyHKUMKM B 9TUX TodKax, [locTponm
NX HA KOOPAMHATHOW MIOCKOCTW.

3) Yepe3 nonyyeHHble TPU TOYKM nNpoBoaum napabdony (
nHorga 6epyT 6onblle TOYEK).
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a >0

D=0
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MpathuK KBaapaTUYHON (HYHKLNK
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[Mpumep

y=x*-4x+3

1.BeTtBu HanpaBneHbl BBEPX, TK.a=1>0
2.KoopgmHaTtbl BepLUmMHbI (2;-1), T.K.

3.OMAM napabonsl:
4.KOOFD,VIH Tbl TO4YEK NepeceveHunsi C OCbio

X:
5.
(x,; 0) = (1; 0) u (x,; 0) = (3; 0)
KoopanHaTbl TOUKM NepeceyeHnst C 0Cbto
y:
(0; ¢) = (0; 3)
CMMMETpPUYHAs el ToYKa OTHOCUTENTbHO
ocu napabonsl:




